



Поздравление Председателя Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкина с 8 Марта

Дорогие женщины!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

В этот день мы выражаем особое уважение и признание вам - лучшей половине человечества, дарим теплоту своих сердец, желаем радости, счастья, улыбок и весеннего настроения.

Вы удивительным образом сочетаете в себе прекрасные качества - внутреннюю силу, жизненную стойкость, оптимизм и трудолюбие. Это всегда способствовало укреплению семьи и созиданию в делах. Важную роль вы играете в жизни и деятельности Следственного комитета. Во многом благодаря вашему профессионализму, трудолюбию и высокой ответственности успешно решаются сложные задачи по защите правопорядка и борьбе с преступностью. Вне зависимости от груза обязанностей, вы всегда остаетесь образцом обаяния, женственности, природной мудрости и красоты.

Особый поклон и слова благодарности я обращаю всем женам работников Следственного комитета, которые достойно несут нелегкое бремя боевых подруг - хранителей домашнего очага.

В эти дни в вашу честь будет подарено много цветов, стихов и песен. Пусть всегда по жизни вам сопутствуют счастье, любовь и удача. Пусть всегда над вами будет мирное небо, а в домах царят радость детей, покой, добро и уют.

С праздником вас, наши любимые и дорогие женщины.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал-полковник юстиции А.И. Бастрыкин

06 Марта 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/902004>